
 

HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj 2007 
Září – Říjen                 Ročník XVI. 
 

Učíme se s úsměvem 
 

 Měsíc září je typický nejen nástupem podzimu, ale také začátkem školního ro-
ku pro všechny školáky. Letos jsem nahradila tradiční nadpis „Škola začíná“ nadpi-
sem novým, který by měl lépe vystihovat, jak my, učitelé, chceme svým žákům zpro-
středkovávat vědomosti, kompetence, které mají v daném ročníku nabýt. 

 A ten minulý školní rok? Skončil, za námi jsou také dva měsíce prázdnin a do-
konce i měsíc školního roku 2007/2008. 

Ten minulý, jeho průběh a hodnocení je zachycen ve Výroční zprávě o činnosti 
školy, kterou každé škole ukládá vypracovat Školský zákon, předkládá se zřizovateli 
a je veřejně přístupná všem, kteří se chtějí o činnosti školy cokoliv dovědět blíž. Jsou 
v ní zachyceny a hodnoceny oblasti jako: výsledky vzdělávání žáků, údaje o přijímání 
dětí a žáků, údaje o výsledcích ČŠI, údaje o mimotřídních a mimoškolních akcích, 
spolupráce se spádovými školami či zřizovatelem, údaje o materielním vybavení 
apod.  

Dočtete se tam také o činnosti Školské rady, která ve škole působí již dva roky. 
Jejími členy jsou dva zástupci z řad rodičů, dva zástupci, které jmenuje zřizovatel a 
dva pedagogičtí pracovníci. 

Na svých setkáních Školská rada mimo jiné schvaluje výroční zprávu školy, 
vnitřní řád, klasifikační řád, vyjadřuje se ke vzdělávacím programům. 

Její činnost by neměla být a není formální. Zejména v tomto roce, kdy i u nás 
začínáme učit podle nového vzdělávacího programu a právě on nese název Učíme se 
s úsměvem. Je jiný zejména proto, že si ho každá škola vytváří sama a přizpůsobuje si 
ho svým podmínkám. Proto i název má každá škola jiný a měl vystihovat náladu i 
cíle, které si škola dala. Největší změna asi spočívá v tom, že učivo se stává prostřed-
kem k nabytí kompetencí, které si žák v určitém věku má osvojit. 

Podle nového ŠVP mají žáci nabýt a osvojit si kompetence v oblasti učení, ře-
šení problému, komunikativní, sociální a interpersonální, občanské a pracovní. K na-
bytí a osvojení vytyčených kompetencí by měly směřovat všechny činnosti ve škole. 
Pokud se to zdá složité, nejedná se o nic jiného, než naučit žáky úměrně svému věku 
pohybovat se v praktickém životě. 
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 Chceme pro žáky vytvořit školu, která by pro ně měla být zajímavá, hravá, ve-
selá, měla by přinášet pocit jistoty a bezpečí. Hra je pro dítě opravdovou prací, přes 
hraní se dostává k vědění. Čím menší žáci, tím se opravdová práce podobá více hraní. 
Uvědomujeme si nutnost vzájemné důvěry, spolupráce a vstřícnosti, nutnost pocho-
pení se navzájem. Jenom žák ruku v ruce s učitelem a rodičem dojde k nějakému po-
znání či vědění. 

Velký význam pro úspěšnost má celkové klima školy, její atmosféra, kterou 
ovlivňuje prostředí, estetická úroveň školy, vztahy mezi žáky a učiteli a zaměstnanci 
školy. 

Škola je pro každého žáka taková velká hra a proto bychom ji my, dospělí, měli 
brát se vší vážností a být svým dětem nápomocni tuto hru na opravdový život zvlád-
nout. 

Hra proto, že  – ve škole je stále někdo, kdo kontroluje, motivuje, poradí, do-
hlíží, zajistí, když se něco pokazí, opraví, zachrání – proto hra na život, i když je to 
velká hra. 

 Víme, co chceme, víme jak toho docílit, ale také víme, že zaleží na každém 
z nás, na každém žákovi, na každém rodiči a všech, kteří mají se školou cokoliv spo-
lečné, zda a jak se nám to podaří. Přeju všem žákům školy, nám všem, aby to naše 
„učení“ bylo opravdu s úsměvem a odpovídalo nadpisu našeho školního vzdělávacího 
programu. 

 A jak to v naší škole teď vypadá? Máme celkem 41 žáků, 13 prvňáčků, 9 dru-
háků, 11 třeťáků a 8 čtvrťáků. Také v MŠ je k dnešnímu dni zapsáno 27 dětí. V ZŠ 
působí kvalifikovaní pedagogičtí pracovníci. Do školní družiny je zapsáno 28 žáků. 
Za poslední roky je to nejvyšší počet dětí a žáků ve škole. 

Materielní a hygienické vybavení je na dobré úrovni, je na první pohled patrné, 
že škola je pro obec jednou z priorit. 

Teď se těšíme společně s žáky na novou zahradu, kde bude zejména pro děti 
z MŠ hodně prostoru pro hraní . Na úpravě této zahrady se už teď částečně podíleli 
někteří rodiče a patří jim za to poděkování. 

Stejně bych ráda poděkovala i paní učitelce z MŠ paní Mgr. Renátě Havlové, 
která si našla práci odpovídající jejímu vzdělání a z MŠ odešla.   

Plánů máme hodně, je jenom na nás, jak se nám je podaří splnit. Pokud má 
kdokoliv zájem zjistit si o naší škole více, je tu vítaný. Stejně jako Výroční zpráva o 
činnosti školy je veřejně přístupný také náš Školní vzdělávací program. A jistě rádi 
přivítáme každý námět nebo připomínku.  

 „Pravý účel vědění není v podstatě nic jiného, než aby škola byla dílnou lidskosti a 
předehrou života, aby se zde probíralo vše, co činí člověka člověkem“ J.A . Komen-
ský 

 

Jarmila Pechová 
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Kontakt na obecní úřad: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 hodin a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
 Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

  starosta Antonín Plešek 556 750 464, 725 141 419 
 e-mail: starosta@hostasovice.cz 
 
 místostarosta ing. Pavel Plešek 777 729 408 
  

ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 

úřednice Kateřina Filipová 556 750 269 
e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz  

 
internet: http://www.hostasovice.cz   

 
OÚ informuje 

 
13. 8. Krajský finanční úřad provedl na podnět kontrolního výboru na OÚ kontrolu 

podkladů pro stanovení ceny vodného a stočného. 
15. 8. OÚ obdržel usnesení Nejvyššího správního soudu o odmítnutí kasační stížnosti 

ing. Josefa Huba na OÚ pro neposkytnutí informace ve věci přestupku na úse-
ku stavebního řádu.  

16. 8. SÚS provedla opravu stání na autobusové zástavce Hostašovice náves a poško-
zených úseků na silnici III. třídy v obci.  

16. 8. V zasedací místnosti OÚ se konalo 2. mimořádné zasedání zastupitelstva obce. 
Usnesení je uvedeno na jiném místě HZ. 

17. 8. OÚ uzavřel smlouvu o dílo s firmou COBBLER Zašová na stavbu inženýr-
ských sítí pro bytovou zástavbu v lokalitě Za Buňavkou. 

21. 8. Péčí OÚ byla provedena oprava strženého zábradlí na propustku cyklotrasy u 
Zrzávky.  

21.8. Stavební úřad provedl kolaudaci novostavby manželů Urbanových v lokalitě 
Dolní dráhy. Nový RD obdržel od OÚ číslo popisné 244. 

29.8. Výpovědí ukončil nájemní smlouvu v hospodě u Zrzávky Jaroslav Slabý.  
29.8. OÚ předal Firmě Cobbler staveniště pro výstavbu inženýrských sítí pro vý-

stavbu RD v lokalitě Za Buňavkou. 
30.8. Provedena oprava poruchy vodovodu způsobená na napojení vodovodní pří-

pojce u č.p. 21. 
3.9. Přivítáním nových prvňáčků za přítomnosti televizní kamery začal v místní 

základní a mateřské škole slavnostně nový školní rok. 
3.9. Jednání starosty a místostarosty s poradenskou firmou na OÚ o možnostech 

uplatnění obecních projektů s podporou fondů EU. 
6.9. Jednání starostů okolních obcí na MěÚ Nový Jičín o změnách ve výkonu státní 

správy.  
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7.9. Po třídenním dešti došlo k vylití potoka u č.p. 77 a u regulační stanice plynu. 
Voda zatopila několik sklepů domů a poškodila místní komunikaci k č.p. 78 a 
k vodojemu Hrázky.  

10.7. Odstraněna porucha na vodovodu způsobená utržením vodovodní přípojky 
pro č.p. 224.  

12.9. Odstraněna porucha na vodovodu způsobená utržením vodovodní přípojky u 
č.p. 122. 

17.9. OÚ uzavřel smlouvu o dílo s firmou GERRLICH Odry na dodávku herních 
prvků pro venkovní prostory u školy. 

19.9. OÚ obdržel vyrozumění stavebního úřadu MěÚ v Novém Jičíně o podání od-
volání Jiřího Horáka a Antonína Orlity proti vydanému územnímu rozhodnutí 
ke hřbitovu. 

26.9. V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 7. řádné zasedání zastupitelstva obce. 
Usnesení ze zasedání je uvedeno na jiném místě HZ. 

 
Pozvání na zasedání zastupitelstva. Ve středu 21. listopadu 2007 v 1700 hodin se 
v zasedací místnosti OÚ uskuteční 8. řádné zasedání ZO, na které jsou srdečně zváni 
všichni zájemci o věci veřejné. Program bude zveřejněn na úřední desce OÚ týden 
předem. 
Úhrada vodného. K 30.9.2007 byl pracovníkem OÚ Miroslavem Indrákem  prove-
den pravidelný odpočet spotřeby pitné vody z veřejného vodovodu za 3. čtvrtletí 
2007. Cena vodného činí 18,- Kč/m3, stočné 15,- Kč/m3. Faktury, které jsou splatné 
do 31.10.2007, obdrží plátci do 15.10.2007 a platby lze uhradit i v hotovosti na OÚ 
ve dnech: 
Pondělí 22.10.2007  730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Úterý    23.10.2007   730 – 1100 h 
Středa   24.10.2007   730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Čtvrtek  25.10.2007   730 – 1100 h 
Sběr nebezpečného odpadu. Ve dnech 31. října 2007 od 1200 do 1700 a 1. listopadu 
2007 se u OÚ uskuteční pravidelný podzimní sběr nebezpečného odpadu. Nebezpeč-
ný odpad v tekutém stavu, např. chemikálie, oleje, barvy lze předat jen v uzavřených 
nádobách. Ke sběru můžete přinést i veškeré elektrospotřebiče  v nerozebraném stavu 
a pneumatiky z osobních aut, motocyklů a kol. 
Pozvání na rozsvícení vánočního stromu. V neděli 2. prosince 2007 v 1600 hodin se 
na návsi uskuteční tradiční rozsvícení adventních svící a vánočního stromu, na které 
zve OÚ všechny občany i děti. 
Hospicová paliativní péče. Hospic Citadela Diakonie ČCE ve Valašském Meziříčí 
otevřel v červenci 2007 nové oddělení pro dlouhodobě nemocné vyžadující trvalou 
péči na lůžku s předpokládanou délkou pobytu nemocného 3 měsíce. Zařízení nabízí i 
odlehčovací službu rodinám v rozsahu až 6 týdnů pro odpočinutí pečující osoby. Je 
zde poskytována i hospicová paliativní péče pro umírající. Poskytovaných služeb 
mohou využít i naši občané. Bližší informace lze získat na adrese Diakonie ČCE, 
hospic Citadela, Žerotínova 1421, 757 01 Valašské Meziříčí, tel. 571629086, e-mail: 
socialni@citadela.cz  
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Změna na stavebním úřadě. Od 1.9.2007 došlo na MěÚ v Novém Jičíně ke sloučení 
odboru územního plánování se stavebním úřadem a vedoucím nového odboru územ-
ního plánování, stavebního úřadu a památkové péče je ing. arch. Raška. Příslušným 
referentem stavebního úřadu pro obec Hostašovice je paní Eva Slováčková, telefon 
556 768 272 email: eslovackova@novyjicin-town.cz. 
Změna na odboru sociálních věcí. Na odboru SV MěÚ Nový Jičín došlo ke zrušení 
oddělení sociální potřebnosti a místo nich jsou nová oddělení dávek hmotné nouze a 
oddělení sociální práce. Oddělení sociálních dávek je přejmenováno na oddělení dá-
vek pro zdravotně postižené a seniory. 
Povolení k nakládání s vodami. Podle informace odboru ŽP MěÚ Nový Jičín budou 
povolení k podaným žádostem k vypouštění odpadních vod nebo na odběr podzem-
ních vod vydávána průběžně ve lhůtě 31.8.2008. Do této doby se žadatelé o povolení 
nemusí obávat kontroly a případných sankcí. 
Výměna řidičských průkazů. Odbor dopravy MěÚ v Novém Jičíně opětovně žádá 
držitele řidičských průkazů vydaných do 31.12.1993, aby si je co nejdříve vyměnili 
za nové, protože 31.12.2007 pozbývají platnost. Včasná výměna je zdarma. Za vý-
měnu neplatného průkazu se bude platit a za jízdu na neplatný řidičský průkaz je po-
kuta. Úředními dny pro výměnu řidičských průkazů jsou pondělí a středa od 800 do 
1700 hodin a úterý a čtvrtek od 800 do 1400 hodin. K žádosti o řidičský průkaz se před-
kládá starý ŘP, občanský průkaz nebo pas a průkazová fotografie.  
Vyhlášení prodejního záměru. Obec prodá 2 ks použitých stavebních buněk, které 
jsou k vidění na stavebním dvoře u trafostanice za č.p. 18. Zájemci o koupi si podají 
žádost u OÚ do 20.10.2007 s uvedením typu buňky (celodřevěná nebo s ocelovou 
kostrou) a nabídkou kupní ceny.  
Zřízení nové poštovní schránky. V měsíci září byla zprovozněna u OÚ nová poš-
tovní schránka pro sběr poštovních zásilek. 
Přesun kontejneru. Kontejner na kovový odpad je přesunut na ohrazený dvůr za 
OÚ. Z tohoto důvodu bude přístupný pouze v úředních hodinách.  
 

Třiďte odpad 
 
 Třiďte odpad. Má to smysl. To je název celostátní kampaně, kterou v jednotlivých 
krajích realizuje společnost EKOKOM a.s. prostřednictvím svých partnerů. 
V Moravskoslezském (MS) kraji je jejím partnerem ARR a.s. Kampaň je součástí pilot-
ního projektu intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálního odpadu 
v MS kraji. Uskutečnily se již 3 ročníky, které měly za cíl informovat veřejnost o po-
třebnosti a správnosti třídění odpadu. Cílem je vysvětlit občanům, že třídění odpadu má 
smysl. 
Rozdělení domovního odpadu. Domovní odpad se dá rozdělit na 
Objemný odpad za který považujeme např. starý nábytek,umyvadla, toalety, kuchyňské 
linky, drobný stavební odpad apod. 
Využitelný odpad za který považujeme např. papír a lepenku, sklo, plasty, kovy, textil 
apod. 
Nebezpečný odpad, mezi který patří např. zářivky, léky, baterie, barvy, lepidla, oleje, 
znečištěné hadry a nádoby od nebezpečného odpadu. 
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Bioodpad, kterým je veškerý zbylý odpad, který zůstane po vytřídění jiných složek od-
padu. 
Víte že,  
Každý občan vyprodukuje za rok průměrně 250 kg odpadu? 
V popelnici najdeme až 33 % plastů, 25% bioodpadu, 20 % papíru a 2 % skla? 
Pokud odpad doma třídíme, umožníme recyklaci více než 1/3 odpadu? 
Za rok tak může 1 osoba vytřídit až 30 kg papíru, 25 kg plastů a 15 kg skla? 
Vytříděný odpad se zpracovává na dotřiďovacích linkách odkud putuje do zpracovatel-
ských firem, které z odpadů vyrábějí nové výrobky? 
V MS kraji je jedna z nejhustších sítí dotřiďovacích linek v rámci ČR v počtu 9 linek na 
papír a plast a 1 linky na sklo?   
Z plastů se vyrábí např. bundy, lavičky, skluzavky, fólie, netkané textilie? 
Z recyklovaného papíru např. papír do kopírek, toaletní papír, kartony, knihy? 
Ze skla nové sklo? 
Víte kam s vytříděným odpadem? 
Plasty, papír sklo - do barevně označených kontejnerů rozmístěných po obci 
Nebezpečný odpad - 2x ročně v určených dnech předat do sběru u OÚ 
Elektrospotřebiče -  2x ročně v určených dnech předat do sběru u OÚ 
Bioodpad - kompostovat nebo odložit do plastových hnědých kontejnerů v obci 
Velkoobjemový odpad – do kontejneru ve dvoře u OÚ 
Železo – do kontejneru ve dvoře u OÚ 
 Aby se vytříděný odpad mohl dobře zpracovat, je nezbytná jeho čistota. To zna-
mená, aby se do kontejnerů odkládalo opravdu jen to, na co je určen. Nevíte-li, co může-
te do kontejneru odložit, řiďte se nápovědou na nálepce na kontejneru. V každém přípa-
dě však třiďte odpad. Má to smysl. 
 
        Starosta 

 
USNESENÍ  

ze 2. mimořádného zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  
konaného dne 16. srpna 2007 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 

 
Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu 2. mimořádného zasedání při-

jímá toto usnesení: 
 
1) ZO schvaluje předložený program 2. mimořádného zasedání.  
2) ZO volí  

a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Václav Šafář 
členové:  Petr Hasalík, ing. Pavla Hegarová 

b) za ověřovatele zápisu ing. Petra Klimenta, Mgr. Libora Korábečného 
3)  ZO podle § 85 písm. a) rozhoduje o koupi nemovitostí do vlastnictví obce sestávají-

cích z domu č.p. 2 s pozemky p.č. st. 36/1, st. 36/2, 129 a podílového spoluvlastnictví 
k 1/2 pozemků p.č. st. 36/3 a st. 36/4 v k.ú. Hostašovice. K uzavření kupní smlouvy 
pověřuje starostu. 

4)  ZO podle § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje  
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a) o prodeji bytů v domě č.p. 184 na p.č. st. 207, včetně odpovídajícího podílu po-
zemku p.č. st. 207 nájemcům bytů 
č. 1 v přízemí vlevo Petrovi a Pavle Konečným za cenu 413.580,- Kč 
č. 2 v přízemí vpravo Janovi a Kateřině Dudovým za cenu 414.430,- Kč 
č. 3 v poschodí vlevo Janovi a Kateřině Dudovým za cenu 420.060,- Kč 
č. 4 v poschodí vpravo Radkovi a Lence Kyjaňovým za cenu 422.340,- Kč 

b) o prodeji kurníku a hospodářské budovy na p.č. st. 208, včetně pozemku p.č. st. 
208 uživatelům bytů  
1/4 podíl manželům Petrovi a Pavle Konečným za cenu 45.140,- Kč 
1/2 podíl manželům Janovi a Kateřině Dudovým za cenu 90.280,- Kč 
1/4 podíl manželům Radkovi a Lence Kyjaňovým za cenu 45.140,- Kč 
Uzavřením kupních smluv se pověřuje starosta v termínu do 31.3.2008. 

5) ZO podle § 35 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje smlouvu o dílo na 
stavbu inženýrských sítí pro zástavbu RD v lokalitě Za Buňavkou mezi obcí Hosta-
šovice a firmou COBBLER s r.o. Zašová podle předloženého návrhu. K uzavření 
smlouvy pověřuje starostu. 

6) ZO podle § 85 písm. j, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích , rozhoduje o přijetí dotace 
ve výši 220.000,- Kč od MMR ČR na realizaci akce „Obnova parčíku a sadové úpra-
vy okolí ZŠ. 

 
   V Hostašovicích 16.8.2007  
   

USNESENÍ 
ze 7.  řádného zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice  

konaného dne 26. září 2007 v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích 
 

Zastupitelstvo obce Hostašovice po projednání programu svého 7. řádného zasedání při-
jímá toto usnesení: 
1) ZO schvaluje předložený program svého 7. řádného zasedání. 
2) ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Petr Kliment, člen: Gabriel Plešek 
b) za ověřovatele zápisu Petr Hasalík, ing. Pavla Hegarová 

3) ZO bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o plnění usnesení z 
6.zasedání ZO. 

4) ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od 6 do 7. zasedání ZO.  
5) ZO bere na vědomí hospodaření obce od počátku roku do 31.8.2007 s příjmy ve výši 

5.855.023,- Kč, s výdaji ve výši 4.008.183,- Kč a financováním 1.846.840,- Kč. 
6) ZO podle § 46 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje o uza-

vření smlouvy o spolupráci při zajištění ostatní dopravní obslužnosti a provedení 
platby na úhradu prokazatelné ztráty dopravní obslužnosti mezi městem Nový Jičín 
a obcí Hostašovice podle předloženého návrhu. 

7) ZO bere na vědomí havarijní stav střechy budovy šaten ve sportovním areálu a roz-
hoduje o provedení mimořádné opravy střechy položením nové izolační vrstvy stře-
chy v nákladu do 100.000,- Kč 

8) ZO podle § 85 písm a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, neschvaluje změnu usne-
sení ZO ze dne 28.6.2007 v bodě 9 a), kde se p.č. 1207/1 o výměře 1.355 m2 a p.č. 
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1207/2 o výměře 739 m2 nahrazuje p.č. 1207/3 o výměře 1.451 m2 a p.č. 1207/4 o 
výměře 1.066 m2 podle GP č. 461-72/2007. Další obsah usnesení zůstává beze změ-
ny.  

9) ZO bere na vědomí výroční zprávu o činnosti Základní a mateřské školy Hostašovice 
za školní rok 2006-2007 předloženou ředitelkou školy a předsedkyní školské rady. 

10) ZO schvaluje realizaci stavebních prací  
a) jako investiční akci 

Obnova parčíku a sadové úpravy okolí školy v nákladu do 450.000,- Kč 
Rozšíření veřejného osvětlení v lokalitě Dolní dráhy v nákladu do 70.000,- Kč 

b) jako neinvestiční akci  
Obnovu vodovodu na p.č. 763/33 a 17/2 (po č.p. 34) v nákladu do 100.000, - Kč 
Opravu MK Čtenice ( u bytového domu č.p. 184 ) v nákladu do 200.000,- Kč 
Uzavřením smluv o dílo na uvedené akce pověřuje starostu. 

11) ZO podle § 84 písm. b) neschvaluje 3. rozpočtové opatření podle předloženého ná-
vrhu, kterým se příjmy rozpočtu zvyšují o 1.983.490,- Kč na částku 9.093.516,- Kč, 
výdaje se zvyšují o 1.983.490,- Kč na částku 8.289.516,- Kč a zůstává v platnosti 
rozpočet podle rozpočtového opatření č. 2 

12) ZO podle § 85 písm. j) zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje o přijetí do-
tace ve výši 220.000,- Kč od MMR ČR na realizaci akce Obnova parčíku a sadové 
úpravy okolí školy. Uzavřením příslušné smlouvy s MMR ČR pověřuje starostu.  

13) ZO podle § 85 písm. j) zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích, rozhoduje o přijetí fi-
nančního daru ve výši 40.000,- Kč od Pavla Jurky. Uzavřením darovací smlouvy 
s dárcem pověřuje starostu. 

14) ZO podle § 85 písm. a) rozhoduje o prodeji pozemků podle GP č. 460-146/2007 
v k.ú. Hostašovice 

a) p.č. 727/47 o výměře 505 m2 a p.č. 727/44 o výměře 943 m2 do spoluvlastnictví 
a podílem  
1/2 Janovi a Kateřině Dudovým za cenu 13.940,- Kč 
1/4 Petrovi a Pavle Konečným za cenu 6.970,- Kč 
1/4 Radkovi a Lence Kyjaňovým za cenu 6.970,- Kč 

b) p.č. 706/34 o výměře 574 m2 Janovi a Kateřině Dudovým za 11.050,- Kč 
c) p.č. 706/54 o výměře 283 m2 Radkovi a Lence Kyjaňovým za 5.450,- Kč 
d) p.č. 706/55 o výměře 194 m2 Petrovi a Pavle Konečným za 3.745,- Kč  
e) p.č. 706/56 o výměře 203 m2 Janovi a Kateřině Dudovým za 3.910,- Kč 

Náklady spojené se změnou vlastnictví k nemovitostem uhradí kupující a k uza-
vření smluv se zmocňuje starosta.  

15) ZO bere na vědomí návrh rozpočtu obce na rok 2008 podle předloženého návrhu a 
ukládá všem členům zastupitelstva, předsedům výborů a komisí předložit starostovi 
v termínu do 31.10.2007 návrhy a připomínky. 

16) ZO schvaluje vyřazení z evidence obecního majetku mobilní buňku inventární číslo 
322 v pořizovací ceně 14.890,- Kč. 

 
 V Hostašovicích 26.9.2007 

  Antonín Plešek   ing. Pavel Plešek 
       starosta       místostarosta  
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Návrh rozpočtu na rok 2008 
Paragraf Výdaje rozpočtu roku 2008       

1014 Útulek pro psy   2.000,- 
1039 Lesní hospodářství   3.000,- 
2212 Údržba a výstavba MK   170.000,- 
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací  20.000,- 

 (údržba chodníků a veřejných prostranství)   
2221 Provoz veřejné silniční dopravy   40.000,- 

 (příspěvek na dopravní obslužnost)    
2310 Pitná voda   600.000,- 

 (materiál, el. energie, údržba, mzdy, poplatky)   
2321 Odvádění odpadních vod   1.350.000,- 

 (rozbory,údržba ČOV,elektř.,výstavba kanalizace)  
2412 Kabelová televize (vysílání KT,el.energ.,údržba,mzdy) 385.000,- 
3113 Základní škola   650.000,- 

 (příspěvek na provoz, na žáky, splátky úroků)   
3314 Činnosti knihovnické (nákup knih a služby)   15 000,- 
3319 Záležitosti kultury   140.000,- 

 (Den obce,členský příspěvek,zájezd seniorů, 
3419 Záležitosti TV a sportu (dotace TJ Sokol)   40.000,- 
3611 Půjčky z FRB (poplatky a úroky)   1.000,- 
3612 Bytové hospodářství (úroky, energie, údržba, poplatky) 100.000,- 
3631 Veřejné osvětlení (opravy a údržba)   200.000,- 
3632 Pohřebnictví (poplatky)   300.000,- 
3635 Změny územního plánu   50.000,- 
3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů   15.000,- 
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů   350.000,- 

 (vývoz popelnic, kontejnerů, nákup popelnic)   
3741 Ochrana druhů a stanovišť   10.000,- 

 (dotace myslivcům a jiným neziskovým organizacím)  
3745 Péče o veřejnou zeleň (údržba zeleně, el. energie) 100.000,- 
5512 Požární ochrana   60.000,- 

 (dotace na činost SDH, vybavení a provoz J SDH)  
6112 Zastupitelské orgány (odměny, odvody, cestovné) 700.000,- 
6171 Činnosti místní správy   1.200.000,- 

 (platy, odvody z mezd, plyn, poplatky za služby,  
 materiál, vybavení výpočetní technikou, platby daní) 
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6310 Ostatní finanční operace (hrazené úroky - kontokorent) 10.000,- 
6409 Rezerva výdajů - přebytek z roku 2007  ? 

 Výdaje celkem   6.511.000,- 

     
  Financování:      

8124 Dlouhodobé přijaté půjčky   0,- 
8124 Splátky úvěru    680.000,- 

 Financování celkem   680.000,- 
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v říjnu a listopadu roku 2007 
Štěpán Jaroslav Hostašovice 33 60 let 
Novrocík Jan Hostašovice 228 60 let 
Hub Jiří Hostašovice 65 70 let 
Pernický František Hostašovice 47 99 let 
Konečný Jaroslav Hostašovice 101 88 let 
Hubová Ludmila Hostašovice 57 60 let 
Vítek František Hostašovice 6 60 let 
Lacinová Zdeňka Hostašovice 186 60 let 
Kudělková Marie Hostašovice 198 60 let 
Hasalík Alois Hostašovice 189 60 let 
Šťastná Marie Hostašovice 141 65 let 
Petrová Božena Hostašovice 110 81 let 
Lacinová Marie Hostašovice 58 87 let 
Kyselý Jan Hostašovice 163 88 let 

 
Hasiči v Hostašovicích 

 
První zářijovou neděli se konal v Hostašovicích již X. ročník v požárním sportu 

„O pohár starosty obce Hostašovice“. Soutěže se zúčastnilo celkem 19 družstev, z čehož 
bylo 13 družstev mužů a 6 družstev žen. 

 Po nezbytných ranních přípravách na 
trati a po instruktáži velitelů byla zahájena 
samotná soutěž. 

Jako první se na start postavilo domácí 
družstvo. Na domácím trávníku se nám ale 
nedařilo. Po vytažení savice z kádě se na ní 
neudržel koš a domácí družstvo skončilo jako 
neklasifikováno a bohužel poslední. Po 
domácím družstvu si základnu připravili muži 
z Lešné, kteří jsou pravidelným účastníkem 
naší soutěže. 



11 

. V letošním roce se zastavila časomíra na hodnotě 15:98, čímž dosáhli „pouze“ na 
bramborovou medaili. Následovalo první družstvo žen. Holky z Poruby díky chybě na stroji 
dosáhly času 35:12 a obsadily ve své kategorii 5. místo. 

Jako další se na start postavilo družstvo 
z Luboměře, které bylo díky výborným letoš-
ním výsledkům kandidátem na medailovou 
příčku, ne-li na první místo. Pánové dosáhli 
času 15:58 a poraženi pouze družstvem mužů 
ze Slatiny a Studénky město, skončili na třetím 
místě. Následovaly další kvalitní útoky druž-
stev Podhradní Lhoty (16:27) a Ústí (16:19). 
Po nich se postavilo na start družstvo ze Slati-
ny, které se na našich závodech objevilo po 
několikaleté pauze. Časem 15:07 nejen překo-
nalo poprvé během dne rekord trati, ale hlavní 

soutěž vyhrálo.  Po borcích ze Slatiny si připravilo základnu družstvo mužů z Mankovic. 
Předvedli také kvalitní útok, ale po malém prostřiku na jednom z proudů, se časomíra zasta-
vila na 18:00. Další kvalitní výkon předvedl tým mužů z Kunovic (16:36). Mužstvo z Ber-
nartic n. O. se díky souhře několika chybiček mohlo rozloučit s kvalitním časem a dosáhlo 
pouze na 22:62 a nemohlo pomýšlet na umístění v první desítce. Jako další se na start při-
pravoval obhájce loňského druhého místa – Libhošť. Po pádu strojníka u základny nemohlo 
mužstvo dosáhnout na kvalitní umístění a s časem 18:68 obsadilo 10. příčku. Potom si při-
chystaly základnu děvčata ze Studénky město, které obhajovaly 3. místo z roku 2006. Díky 
zaváhání na rozdělovači dosáhly času 41:46 a ve své kategorii skončily na 6.místě. Děvčata 
ze Studénky vystřídalo jiné ženské družstvo, a to obhájkyně vítězství z roku 2006 -
 Komárovice. Při prvním pokusu se objevila technická závada na terčích a pokus se musel 
opakovat. Holky nevyužily ani druhou šanci a časem 33:18 obsadily 4. místo. Po nich se 
připravili opět pánové a to tentokrát z Bystřičky, kteří dosáhli času 23:77. Jako další před-
vedli kvalitní útok muži ze Studénky města, kteří v minulém ročníku obsadili 3. příčku. 
V letošním roce vylepšili svůj čas na konečných 15:46 a obsadili krásné druhé místo. Další 
tři útoky byly opět v režii ženských družstev a to Vlčovic, Kunovic a Černotína. Všechny tři 
družstva předvedla vynikající výkony a rozdělila si všechny poháry v ženské kategorii. Jako 
první skončily ženy Kunovic (19:14), následované Černotínem (19:47) a Vlčovicemi 
(20:26). Jako poslední družstvo se na start postavilo mužstvo ze Svinova, které je pravidel-
ným účastníkem závodů Moravskoslezské ligy, ale časem 16:30 nezasáhlo do bojů na prv-
ních třech místech. 

Po krátké přestávce následovala další 
atraktivní část soutěže, ale tentokrát o tekuté 
ceny. Pět nejlepších mužských družstev soutě-
žilo o 1 litr slivovice, tři nejlepší družstva žen 
soutěžily o šampáňo. I v tomto souboji vyšlo 
vítězně družstvo Slatiny, které již podruhé bě-
hem dne překonalo rekord trati a to časem 
14:60, čímž 0,01 sec. porazilo družstvo 
z Luboměře. 

Mezi ženami potvrdilo své prvenství 
z hlavní části soutěže družstvo z Kunovic 
s časem 19:07, následované družstvem z Černotína (20:04). 
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Po nezbytném vyhodnocení výsledků obou kol a přípravě cen byl X. ročník pohárové 
soutěže „O pohár starosty obce Hostašovice“ zakončen závěrečným nástupem všech druž-
stev, rozdáním pohárů a finančních odměn v obou kategoriích a úplně na závěr byly rozdá-
ny i ty dlouho očekávané „tekuté“ odměny.   

Na závěr bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu v Hostašovicích za finanční pří-
spěvek na poháry, všem, kteří se na závodech podíleli a nezbývá nám nic jiného než se těšit 
na další ročník, více natrénovat a objednat alespoň takové počasí jako letos. 

 
       Kateřina Dudová  
 

Souhrnné výsledky soutěže „O pohár starosty obce Hostašovice“ 
 
1. kolo – hlavní soutěž 
 

umístění 
družstvo SDH – 
muži čas umístění 

družstvo SDH - 
ženy čas 

1. Slatina 15:07 1. Kunovice 19:14 
2. Studénka město 15:46 2. Černotín 19:47 
3. Luboměř 15:58  3. Vlčovice 20:26 
4. Lešná 15:98  4. Komárovice 33:18 
5. Ústí 16:19  5. Poruba 35:12 
6. Podhradní Lhota 16:27  6. Studénka město 41:46 
7. Svinov 16:30     
8. Kunovice 16:36     
9. Mankovice 18:00     
10. Libhošť 18:68      
11. Bernartice n.O. 22:62      
12. Bystřička 23:27      
13. Hostašovice N      

 
2.  kolo –soutěž o „tekutou“ odměnu 
 

umístění 
družstvo SDH - 
muži čas  umístění 

družstvo SDH - 
ženy čas 

1. Slatina 14:60  1. Kunovice 19:07 
2. Luboměř 14:61  2. Černotín 20:04 
3. Studénka město 15:55  3. Vlčovice N 
4. Ústí 16:52     
5. Lešná 20:06     
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